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Bu kartlardan 5 tanesi duz bir sira halinde, Uzerinde ayni rakam bulunan kartlar yan yana olacak bigimde siralanacaktir.

Buna gore bu siralama kag farkli bicimde yapilabilir?

A) 72 B) 96 C) 108 D) 144 E) 180

2. Sekilde birbirine paralel olarak sabitlenmis iki tahta blok ve dogrusal olarak yerlestirilmis giviler gosterilmistir. Osman
elindeki lastik ipi bu civilere takarak farkli Gg¢genler olusturuyor.

Buna gore Osman kag farkli tiggen olusturabilir?

A) 115 B) 120 C) 135 D) 150 E) 165

3. Gaziantep - istanbul arasinda sefer yapan ugak firma adlari ve sefer saatleri agagida verilmistir.

Firma Adi istanbul Kalkis Saatleri Gaziantep Kalkis Saatleri
1 Akdeniz 09.50 11.25
2 Akdeniz 12.00 17.15
) Akdeniz 14.00 17.15
4 Akdeniz 15.30 00.10
5 Ege 00.30 02.10
6 Ege 02.15 03.55
7 Ege 17.05 01.05
8 Ege 17.30 01.05
9 Karadeniz 07.30 19.20
10 Karadeniz 13.45 04.25
11 Karadeniz 20.50 01.05
12 Karadeniz 22.00 04.10

Gaziantep - istanbul arasi ugakla gidis ve déniisiin her biri 1 saat kirk bes dakika siirmektedir. Fatma ugak yolculugunu
asagidaki sekilde planlamaktadir.

* Gidisi, 12.00’den sonra ugaga binerek en ge¢ 19.00’da Gaziantep'te,

« Dénlisl, ayni gece 00.00’dan sonra ugaga binerek en geg 06.00’da Iistanbul’da olacaktir.

Buna gore rastgele gidis doniis ugak bileti alan Fatma’nin ayni ugakla gidip donme olasiligi kagtir?

A) 5 B) 2 C) 4 D) + E) &

—
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y=f(3x—2)

F10)+f1(2)

.. . .- "
Buna gore TH7)+f(=8) isleminin sonucu kagtir?

A) -7 B) —4 C)0 D) 2 E)5

5. Dik koordinat dizleminde [0,6] araliginda tanimh dodru pargasindan olusan f fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Ay

N W A 1O

y = (fofof)(x) fonksiyonunun en bliyiik dederi x = a apsisli noktasinda olduguna gore,

. 0<a<1
. 4<a<5
. 5<a<6

ifadelerinden hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz II C) Yalniz Ill D)l ve Il E)I, llve lll
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6. iginde 1800 L su bulunan bir depodaki su miktari su vanasi agildiktan 2 saat sonra 1350 L'ye dismdistiir. Su miktarinin
zamana gore degisim grafigi asagida verilmistir.

Su miktari (L)

A

1800

1350

» Zaman (saat)

Buna gore depodaki su miktari toplam ka¢ saat sonra bosalir?

A)3 B) 5 C)6 D)7 E)8

7. Dik koordinat diizleminde y = f1(x) fonksiyonunun grafigi asagida verilmistir.

AY

g fonksiyonu bire bir ve orten bir fonksiyon olmak Uzere,
—1 _x+a
f(5)+g(x)= x—3 Ve
3x
x+b

f(5)+29 1 (x) =

esitlikleri saglaniyor.

Buna gore a+b degeri kagtir?

A) -6 B) —4 C) -2 D) 2 E)4
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10.

Uglincii dereceden bir P(x) polinomu igin,
P(1)=0,P(2)=0,P(-3)=0, P(0)=12 ve Q(x)=x-(x+2) esitlikleri veriliyor.
P(x) polinomu, x-(x+2) polinomuna béliindiigiinde elde edilen boliim ve kalanin toplami agagidakilerden hangi-

sidir?

A) —4x+8 B) 2x—6 C) 2x+4 D) 3x+3 E) 4x—2

Uglincii dereceden P(x) polinomu ile ilgili asagidakiler bilinmektedir.

* P(2x—1) polinomunun P(x+ 1) polinomuna béliindiigiinde béliim 8, kalan (3x? — 2x + 5)tir.

e P(x—1) polinomunun (x—2) ile bélindiginde kalan 5'tir.

Buna gére P(x) polinomunun (x+ 1) ile béliindiigiinde kalan kagtir?

A) 25 B) 30 C) 35 D) 40 E) 45

Asagidaki sekilde bir kenarinin uzunlugu (2x + 2y) birim olan kare bigiminde bir karton pargasi verilmigtir.

2x
%

2x + 2y

2y

Bu kartonun igine ¢izilmis olan kirmizi renkli tiggenin alaninin x ve y cinsinden degeri ka¢ birimkaredir?

A) 2 [x+yP-xy] B) 2x-(x+y) C) y-(x+2y) D) §(x+2y) E) 2y (2x+Y)

. Mustafa ile Ayse 2. dereceden bir bilinmeyenli denklemlerin kdklerini bulma konusunu ¢aligirken birbirlerine birer denk-

lem sorup koklerini bulmaktadirlar.
Mustafa’nin sordugu denklemin bir kokini Ayse (2 —4/3) olarak bulmustur. Mustafa ise sonucun yanlis oldugunu, dogru
koklerden birinin (1 —+/3) olmasi gerektigini sdylemistir.

Buna gore Ayse’nin buldugu koke sahip denklem ile Mustafa’nin sordugu denklem arasindaki fark asagidakiler-
den hangisi olabilir?

A) —2 B) 1 C)2 D) 2x—3 E) 2x+3
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12

13.

14.

a, b ve c birer gergek sayi olmak Uzere,

a b c |=ax’+bx+c ve

6& =bx%?+cx+a

biciminde tanimlaniyor.

Buna gore,

esitligini saglayan x gercek sayilarinin toplami kagtir?

7 7

A) -5 B) -2 C)1 D)2 E) 7l
Halil Usta iki pargaya ayirdigi bugdayi terazide ayri ayri tartiyor.

* 1. parga: (x+10) kilogramlk (x—20) guvaldan 12 tane,

e 2. parga: (x—10) kilogramlik 50 guvaldan 8 tanedir.
Her iki pargadaki bugday miktarinin esit oldugunu goéruyor.
Halil Usta’nin tarttigi bugday toplam ka¢ tondur?
A) 6 B) 12 C)18 D) 24 E) 30

izzet Bey geometrik sekiller yardimiyla motifler olusturarak siisleme yapacaktir. Stislemeyi Sekil I'deki gibi yapmak iste-
mektedir. Ancak elindeki ¢iniler daire seklinde oldugundan bazi kisimlarini kesmek zorunda kalacaktir.

F
Sekil Il

Bu is igin hazirliklarini tamamlayan izzet Bey Sekil II'deki gibi iki es CDEF ve HIJG iki es kareleri ile koseleri A merkezli
¢ember tzerinde olan CGDHEIFJ diizgiin sekizgeni olusturacak sekilde gizim yapmistir.

|KL|
|CcD

Buna gore izzet Bey’in giziminde kagtir?

A) V2 -1 B) v2 +1 C) V2 D) 2/2-2 E) V2 +2
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15. Sekildeki kare bicimindeki karton parcgasi farkli buyuklukteki G¢ggen bigimindeki karton pargalarinin birlestiriimesiyle olus-
turulmustur.

C

A B

K

ABCD dortgen, [AC] ve [BD] késegen, [AC]_L[BD],
|AK|=|BK| olduguna gére |EK| kag birimdir?

AD | = 3 birim, |BC|= 5 birim, |CD|= /3 birim ve

w5 ) '3 03 0) 3 ) '3

16. Asagidaki dortgen seklindeki parkin kdsegenlerinden gegen yollar birbiriyle dik kesismektedir. Parkin etrafindaki yuruyus

yolunda [AB] yolunun uzunlugu 200 m, [BC] yolunun uzunlugu 160 m ve 5-|CD|= 3| AD|tir.

A

200
D
B
160
C

Buna goére [AD] yolunun uzunlugu kag metredir?
A) 90 B) 120 C) 150 D) 180 E) 200

17. Sekilde ayritlarinin uzunluklari 2 m, 25 m ve 50 m olan dikdértgenler prizmasi seklinde bir havuz modeli verilmistir.

50

25

Bu havuz dakikada 15 m3 su akitan bir musluk ile ne kadar siirede tamamen dolar?

A) 2 saat, 46 dakika, 40 saniye
B) 2 saat, 40 dakika, 46 saniye
C) 2 saat, 46 dakika, 30 saniye
D) 2 saat, 40 dakika, 36 saniye
E) 2 saat, 36 dakika, 40 saniye
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18. Asagidaki sekilde ABCD bir kare, AEB bir eskenar tiggen, [AC|n[BE]={P}, [PQ] L[BC] ve |PQ|= x birimdir.

19.

20.

A B
P _X_TrQ
E

D C

Karenin bir kenarinin uzunlugu 6 birim olduguna gore,

I. |PE|=(6-2x) birim
I. |PQ|=(3/3~-3) birim
. A(APE) = (643 — 9) birimkare

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz II C)lvell D) I ve III E)I, llve lll

Sekilde ABC bir dik (iggen, DEFH bir kare ve b > a olmak lizere | AG|= a birim, |FC|= b birim ve |BE|= ¢ birimdir.

A
()
:a
D ol H
G
ol [
B c E F b c

Buna gore c’nin a ve b cinsinden esiti asagidakilerden hangisidir?

+ — : : +
e B) 5 ¢ c) g% D) 245 E) 5

Sekildeki kare piramidin taban alani 100 cm? ve yiizey alani 360 cm? dir.

ici suyla dolu olan bu piramidin igindeki su, taban ayritlarindan birinin uzunlugu 5 cm olan kare prizma seklin-
deki bir kaba doldurulursa, suyun tagmamasi i¢in kare dik prizmanin yliksekligi en az kag cm olmalidir?

A)8 B) 12 C) 16 D) 20 E) 24

Cevap anahtarina ulagsmak
% ".-_ icin karekodu okutunuz.
Pt




